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2013. október 23-án községünkben is 
megalakult a Sitkei Települési Értéktár 
Bizottság, mely a településen lévő érté-
kek összegyűjtésére hivatott. A bizottság 
a Sitkei Hírek hasábjain keresztül fordult 
felhívással a lakossághoz még 2014-ben, 
melyben arra kértek mindenkit, hogy 
segítsenek felderíteni a községben lévő 
épített, kulturális, természeti, környe-
zeti, turisztikai, sport, agrár- és élelmi-
szeripari, valamint az egészséges élet-
módhoz köthető értékeket. A beérkezett 
javaslatok bekerültek a helyi értéktárba. 
2016. év végén Tausz Istvánnak, a Vas 

Megyei Értéktár bizottsági elnökének 
felhívására helyi értékeink közül két ja-
vaslat került elküldésre azzal a céllal, 
hogy helyi értékből megyei érték lehes-
sen. Az egyik a Felsőbüki Nagy család 
épített öröksége címen magába foglalta 
a templomot, a kápolnát és a kastélyt. 
Községünk földesurai közül ugyanis ki-
emelkedő szerepe volt a Felsőbüki Nagy 
családnak. Nekik köszönhető, hogy az 

alig több mint hétszáz fős településün-
kön ilyen patinás, műemléki védettségű 
épületek találhatók.

A templom nem csak községünk leg-
jelentősebb épített öröksége, hanem 
Vas megye egyik legszebb, műemléki 
védettségű temploma. A  Kálvária ká-
polna megmentéséért létrejött koncert-
sorozat a közösségi összefogás egyik 
kiemelkedő példája, mely által nem 
csak községünk egyik műemlék jellegű 
épülete menekült és újult meg, hanem 
ezzel olyan kulturális program jött lét-
re, amely nem csak országhatáron belül 
tette híressé községünket, hanem kül-
földön is. Kialakult egy olyan közösségi 
tér, amely az egyházi eseményeken kí-
vül otthont ad művészeti események-
nek, kiállításoknak is. A  Kastély kert-
jében növényritkaságok pompáznak. 
Ez az épített környezet, a körülötte lévő 
vulkáni emlékekkel és geológiai ritkasá-
gokkal együtt érdemes arra, hogy a Vas 
Megyei Értéktárba bekerüljenek, külön-
leges élménnyel szolgálva az idelátoga-
tóknak, érkezzenek az Országos Kéktúra 
útvonalon, a Mária Úton, vagy bármely 
más módon. 

A  másik javaslat a Kalapos-kút volt, 
mely nem csak egy olyan különleges 
emlékhely, ahol az első világháború 
hőseire, áldozataira emlékezhetünk, ha-
nem természetvédelmi szempontból is 
fontos 3 csodálatosan szép platánfájával, 
tiszta forrásvizével.

2017 januárjában kaptuk az értesítést 
Tausz István elnök úrtól, hogy a „Felső-
büki Nagy család épített öröksége Sit-
kén” című javaslat jogosultságot szerzett 
arra, hogy használhassa a Vas Megyei 
Érték megjelölést és felkerül a megyei 
értéktár honlapjára is. 
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Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016 decem-
berében tartotta utolsó képviselő-testületi ülését. 2017. évben 
első alkalommal február 13-án ülésezett a képviselő-testület, 
előtte az éves közmeghallgatásra került sor. A korábbi évekhez 
hasonlóan idén is sokan eljöttek meghallgatni a képviselő-tes-
tület munkájáról, eredményeiről, valamint a tervekről, célok-
ról szóló tájékoztatót, a megjelentek választ kaptak a felmerülő 
kérdésekre. 

Tavaly januárban indult az újjászervezett házi segítség-
nyújtás, ami a Sárvári Gondozási és Gyermekjóléti Központ 
által valósul meg. Az egészségügyi alapellátás tekintetében 
elmondható, hogy mindenki megelégedésére sikerült felújí-
tani az orvosi rendelőt. Így egy szép, korszerű, megfelelően 
felszerelt rendelő várja a betegeket. A  pályázatokkal kap-
csolatban elhangzott, hogy jelenleg két jelentősebb önkor-
mányzati pályázat van benyújtva. Egyik a volt Patkó-kocsma 
épületének felújítására, másik pedig a kápolna kerítésének, a 
kerítés támfalának felújítására. Ezenkívül az egyház is pályá-
zott közösségi tér kialakítására, valamint a plébánia tetőszer-
kezetének renoválására. Várhatóan sajnos a 100%-os támo-
gatottságú pályázatokat el kell felejteni, helyettük 75-50%-os 
pályázatokat fognak kiírni. Ezért fontos a tartalékolás, mert 
azt az önrészekre fel lehet majd használni. Jelenleg 39 millió 
forint tartalékkal rendelkezik az önkormányzat. A  költség-
vetéssel kapcsolatban elhangzott, hogy az önkormányzat be-
vételeit a helyi adók, valamint a kötelező feladatokra kapott 
központi pénzek adják.

Továbbra is beletartozik a támogatások körébe a fiatal há-
zasok első lakáshoz jutási támogatása, valamint az újszülöttek 
részére nyújtandó támogatás.

A temetőben tavaly megvalósult a tuják kicserélése. A Nyug-
díjas Klub rengeteg társadalmi munkát vállalt annak érdeké-
ben, hogy a temető ilyen rendezett képet mutasson, ezúton 
is köszönjük a segítségüket. Pályázott az önkormányzat az I. 
világháborús hadisírok felújítására kiírt pályázaton 3 db sír fel-
újítására. Ez a pályázat jelenleg elbírálás alatt áll. 

dr. Lajosné Marsits Judit

Sajnos a Kalapos-kút nem került be a megyei értéktárba, 
ugyan valóban fontos helyi értékről van szó, a bizottság Vas 
megye szempontjából nem találta magyarságra jellemzőnek, 
elfogadottnak. Azonban ígéretet kaptunk, hogy a kiemelkedő 
települési értékek bemutatására létrehozandó megyei honlap 
aloldalán bemutatásra kerül. 

A Települési Értéktár Bizottság tagjai, Morgós István, Gaál 
József és Gróf Lászlóné továbbra is várják a javaslatokat a helyi 
értékekről, a javaslathoz az adatlap letölthető a www.sitke.hu 
honlapunkról.

Végül pedig szeretnénk köszönetet mondani az eddig beér-
kezett javaslatokért. Morgós István

Önkormányzati hírek

I. világháborús hadisírok felújítására beadott pályázaton  
remélhetőleg Horváth Antal sírja is megújulhat 

A megyei érték címet  
viselhetik községünk patinás 
épületei

Bár hivatalosan az idősek világnapja október 1-én van, nálunk 
mégis több éve adventben, közel a karácsonyhoz köszöntjük 
községünk 65 év feletti lakosait. Községünk Önkormányza-
ta, civil szervezetei, vállalkozói, szorgos asszonyok és férfiak 
fognak össze ilyenkor, hogy ezt a napot kellemessé, meghitté 
tegyék számukra. De nem csak az vált hagyománnyá, hogy az 
időseket advent 3. vasárnapján köszöntjük, hanem az is, hogy 
az ünnepi műsort falunk legifjabbjai, az óvodások nyitják meg. 
Pataki Márta óvónő hívó szavára együtt táncoltak az unokák a 
nagyszülőkkel, a kicsik az idősekkel.

Majd Morgós István polgármester köszöntötte az ünnepel-
teket, köztük külön falunk legidősebb női és férfi lakosát, Gaál 
Jánosnét és Vass Józsefet.

Balasi István plébános úr, és Rác Dénes lelkész úr a Jóisten 
áldását kérték az idősekre, hogy még sok évig jó erőben, egész-
ségben köszönthessük köreinkben őket.

Idősek napja

Az idősek napi rendezvényre ismét megtelt  
a művelődési ház nagyterme

(Folytatás az 1. oldalról)

(Folytatás a 3. oldalon)
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Visszatekintő a 2016-os évre
A Nyugdíjas Klub tagjai kilencszer gyűltek össze klubfoglalko-
zás keretében 2016-ban, melyeken a 19 tagból általában 14-16 
fő jelent meg.

A havi foglalkozások mellett a legjelentősebb eseményként 
a május 25-i, Somogyvámosra, a Krisna-völgybe és Niklára, a 
Berzsenyi múzeumba tett kirándulás értékelhető. Sajnos, ilyen 
megmozdulást ilyen módon mostanában nem tervezhetünk, 
(talán nem is érdemes, mert drága) legfeljebb jelentős egyéni 
hozzájárulás mellett. Meg lehetne fontolni a vonattal, még in-
kább Volán busszal történő utazást.

A Falunapon a főzőverseny első helyezését sikerült elhozni, a 
vegyes húsokkal készült babgulyás finom volt, nem tudunk ar-
ról, hogy a zsűri döntését megkérdőjelezték volna a „riválisok”.

Március 12-én a KMKK színháztermében színielőadáson 
vett részt a tagság, itt egy személygépkocsi mellett az Önkor-
mányzat kisbuszával tudtuk megoldani az utaztatást.

Szeptemberben egy hangulatos közös ebéden vettünk részt a 
művelődési ház teraszán. 

December 4-én kisebb létszámmal a Soltis Lajos Színház 
előadását tekintettük meg, szintén az Önkormányzat adta a 
járművet. A társulat egy vidám bohózatot adott elő és remekül 
éreztük magunkat. A kis színház szinte „családias” környezete, 
hangulata nem feledhető. 

A település szépítésében igyekeztünk részt vállalni, a teme-
tőben gyomtalanítást, füvesítést, az emlékparkban a kövezett 
részek gyomtól és földtől (portól) való mentesítését végeztük 
el. Gondoztuk az Emlékezés Keresztje előtti síremléket, a Ne-
pomuki Szent János emlékmű környezetét is. Az emlékpark 
virágágyásait is ápolta néhány társunk. A kápolna közeli em-
lékkereszt környezetét egy tagtársunk gondozza.

A  község kulturális és egyéb rendezvényein rendszeresen 
részt veszünk, többnyire a számarányunknál nagyobb képvi-
selettel. Ilyen volt például a Kalapos-kútnál tartott nyári tábori 
szentmisén való részvétel is.

Borbély László

A Nyugdíjas Klub tagjai szorgoskodnak az emlékparkban A Kalapos-kútnál rendezett ünnepségen is részt vettek a klubtagok

Idősek napja

Gróf Annamária énekkel, Vass Bernadett verssel kedveske-
dett az időseknek, majd a sitkei citerazenekar tagjaival már 
együtt énekeltek az idősek a citeraszóra, harmonikaszóra, akik 
a finom falatok mellé a Kápolnáért Kulturális és Sportegyesü-
lettől ajándékcsomagot, az önkormányzattól 10 000 Ft-ot kap-
tak.

Talán annak tudható be, hogy jól érezték magukat az ün-
nepségen falunk öregjei, hogy már sötétedett, mikor az első 
vendégek hazafele indultak.

Reméljük, jövőre is telt ház előtt köszönthetjük ismét mind-
nyájukat.

Gróf Lászlóné

(Folytatás a 2. oldalról)

Közös játék az óvodásokkal
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„A karácsony akkor szép, hogy ha fehér hóba lép…” – írja Csa-
nádi Imre Karácsony fája című versében.

Sajnos az elmúlt években nem volt igazi fehér karácsonyunk. 
Az emberek mégis melegséggel, békességben, szívükben sze-
retettel várták az ünnepet. Az otthonokban mézeskalács illata 
szállt, a gyerekek szemében az izgatottság csillogott készülve 
a kis Jézus születésére. A  gyerekek óvodákban és iskolákban 
karácsonyi dalokat, verseket tanulva készültek az ünnepségre. 

Így volt ez a kis falunkban is. Erika néni segítségével készül-
tek a gyerekek, hogy falukarácsonyra műsorral kedveskedjenek 
Mindenkinek. Mint az már évek óta szokás a faluban, a karácso-
nyi ünnepségre advent utolsó vasárnapján került sor. A műsor 
összeállítását Erika néni már korán elkezdi, hogy szinte minden 
tökéletes legyen ezen a szép estén. A tavalyi műsorban elsőként 
a Gyermek Citerazenekar játszott karácsonyi dalokat. Jómagam 
Aranyosi Ervin Öreg karácsony című versével készültem.

Halász Alexandra és Gróf Annamária a Bűvös éj című cso-
dálatos dalt énekelték. Majd az iskolás lányok: Soponyai Réka, 

Soponyai Kitti, Sebesi Gréta, Nagy Kira, Jeczó Jázmin, Kovács 
Fanni, Mórocz Kira Stefánia, Kiss Miriam, Borbély Szonja, 
Pup Liliána, Pup Leila Gróf Annamária és Kissné Németh Ma-
rianna által megálmodott gyertyás táncot adták elő. 

A karácsonyi műsor zárásaként a gyerekek, szüleik és a Sit-
kei Citerazenekar nem a szokványos betlehemes előadással 
készült. A karácsonyeste történetét és a kis Jézus születését a 
bárányok és farkasok szemszögéből ismerhettük meg. 

Mai rohanó világunkban az embereknek kevés ideje marad 
egymásra. Karácsony napjaiban éljük meg az ünnep hangulatát 
családtagjainkkal, szeretteinkkel, barátainkkal! Gondoljunk 
azokra is, akik egyedül vagy az utcán töltik a karácsonyt! Mert 
a szeretetet nem csak ajándékokkal lehet kimutatni, hanem 
kedvességgel, törődéssel, pár jó szóval. A karácsony a szeretet 
ünnepe, törekedjünk arra, hogy minél több embernek legyen 
áldott, békés karácsonya, hiszen egy cipős doboznyi apróság is 
okozhat boldogságot egy kis gyermek életében. 

Vass Bernadett

December – az első téli hónap – a csillogás, a ragyogás, a vára-
kozás hónapja. A csillogással a sötétséget próbáljuk elűzni, hisz 
a fény, a ragyogás jobb kedvre deríti az ember szívét, könnyeb-
ben viseljük el az élet apró-cseprő, de talán a nagyobb gondjait 
is, ha nem a sötétség vesz bennünket körül. A várakozás vala-
mire, valakire, ami szép, ami jó, az pedig nemcsak fényességet, 
hanem melegséget, hitet, reményt ad.

Valószínű, hogy a fenti gondolatok szellemében állított meg 
december elején a templomban Kéthelyi Károly is, – mondván 
– nemsokára itt a karácsony, és itt a templomban, mint valami-
kor régen, most is lehetne Jézuskavárást előadni. 

Az ötlete meglepett, örültem neki, de azért egy kicsit elgon-
dolkodtam, hogy mit lehetne hirtelen ilyenkor tenni. Hisz a 
gyerekek már mindenhol a legkedvesebb, legszebb téli ünne-
pekre készülnek. Óvodákban, iskolákban, napközikben, mű-
velődési házakban lázasan gyakorolják a verseket, énekeket a 
Mikulásnak, szebbnél szebb dalokkal és színdarabokkal várják 
a kis Jézust. Így van ez Sitkén is, ahol már hagyománya van 
annak, hogy a karácsony előtti vasárnap délutánján a falu la-
kossága együtt ünnepli a Jézuska születését, a szeretet ünnepét, 
és a műsorban a gyerekek szerepelnek a legtöbbet. 

Melyik fiatalt tudnánk még megkérni, hogy újabb verset, netán 
hosszú monológot, szerepet tanuljon meg ilyen rövid idő alatt?

De – mint mondtam – a szép ünnepre való várakozás re-
ményt és hitet is ad, és tényleg sok-sok segítő társam akadt. 
Plébános úr, Szilárd atya, Grófné Erika néni mind-mind azon-

Karácsony ünnepén

Jézuskavárás – kicsit másképp 

A gyertyás táncot előadó kislányok A karácsonyi jelenet résztvevői

A gyerekeket mese, ének, filmvetítés, kézműves foglalkozás, tea,  
sütemény várta Mariann néninek és segítőinek köszönhetően

(Folytatás az 5. oldalon)
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Jézuskavárás – kicsit másképp 

Ilyen a Szent biztonsági szolgálat!
„Istenünk, szereteted a mi nagy kincsünk, szárnyad árnyéká-
ban nyernek oltalmat az emberek.” – mondja a Zsoltáros. Min-
den áldás, amit kapunk – az Egyházon keresztül –, Isten fölénk 
kiterjesztett kezeinek oltalmát jelenti. Ez a kegyelem. A szabad 
akartunk meg az, hogy az alulról jövő bűnt igyekszünk elti-
porni. Így kiegészítve egymást a szeretetben máris boldogabb 
lehet az életünk és nemcsak alkalomszerűen, hanem folyama-
tosan, ami belülről, a szívből nyeri az erejét.

Most már újra a napos napján ünnepeljük Urunk, Jézus 
Krisztus megjelenését, „Vízkereszt” ünnepét: január 6-án. 
Ami parancsolt ünnep, így „hétköznapi vasárnap”, de abba ne 
menjünk bele, hogy ez kinek lett jó így. Szóval ezen az ünne-
pen a bűnbánat jeleként és a keresztségre emlékezve frissen 
megáldott szenteltvízzel hintjük meg a szentmisén jelenlévő 
híveket a padok között végighaladva. A szenteltvíz nem pusz-
tán a templom számára van szentelve, mert a hívek vihetnek 
belőle otthoni használtra is. Kísértés lebecsülni a szenteltvíz 
erejét: „Annyit ért, mint halottnak a csók.” Mondjuk azért 
Hófehérkének bejött az a csók! Mindenesetre a Szentek így 
nyilatkoznak róla: Aquinói Szent Tamás – A szenteltvíz szen-
telmény, mely lemossa a bocsánatos bűnt és távol tartja a sá-
tánt. Avilai Szent Teréz – „Mily nagy lehet a szenteltvíz ereje! 
Lelkem megvigasztalódik, ha keresztet vetek vele. Felfrissülök 
és olyan lelki örömöt érzek utána, amit nem tudok kifejezni. 
Tapasztalatból tudom, hogy semmitől sem menekül gyorsab-
ban az ördög, mint a szenteltvíztől.” Ha ezen csodálkozunk, 

akkor ne csodálkozzunk, hogy milyen sötétnek tűnik körü-
löttünk a világ!

Kis hittanos rész. A  szentségeket, mind a hetet az Úrjézus 
alapította, ezek mellett ott vannak a szentelmények. A szentel-
ményeket az Egyház alapította Jézus nevében és éppen a kö-
nyörgő imádság által nyerik el Isten oltalmát, mindarra, amire 
kérjük, főleg ha a szándék megegyezik Istenünk akaratával. 
Sokféle szentelmény van a vízszentelés mellett pl.: Gyertya-
szentelő Boldogasszony ünnepén (febr. 2.) – gyertyákat szen-
telünk, Szent Balázs püspök és vértanú ünnepén (febr. 3.) – 
közbenjárását kérjük az egészségünkért, Hamvazószerdán (a 
nagyböjti szentidő kezdetén) – hamut szentelünk (a tavaly 
megáldott húsvéti barkák elégetett hamuját), Szent Kristóf 
vértanú ünnepén meg (júl. 24.) – járműveket szentelhetünk 
meg stb. Fontos, hogy a lelkünket mindig a szentségek fogják 
biztonságban megtartani, főleg a rendszeres szentgyónás és a 
szentáldozás. A  szentelmények az életünk körülményeinek a 
biztonságát szolgálják, így az áldások nem előzhetik meg soha 
a szentségeket. A tiszta szív: a kegyelmi állapot – megnövelik 
a szentelmények erejét. De sokan csak az áldást szeretnék, de a 
tiszta szívet már nem annyira, aztán csodálkoznak, hogy Isten 
az áldások ellenére próbára teheti az életük minden részletét. 

Vízkereszt ünnepe – a három királyok látogatása a kisded Jé-
zusnál. Látszólag mindenük megvolt, de mégsem voltak telje-
sen boldogok. Hiányzott valami/valaki az életükből, amit nem 
tudtak szavakba önteni, de elindultak megkeresni. Aztán ott a 
jászolnál Betlehemben megtalálták a hitüket/Istenüket. Ezzel 
a boldogsággal térhettek haza. A házszentelés is erről szól, az 
imádságban keresem a boldogságomat, a templomban barát-
kozok Istenemmel és azt kérem az Egyháztól, hogy ezt a barát-
ságot terjessze ki az otthonomra és az életem részleteire. Azért 
hiába vidék és hiába a paphiány, mert a „Kérjetek és kaptok…” 
(Mt7,7) mindig működik és nem kerül semmibe! Kell szólni a 
pap bácsinak és meg fogja oldani. Ez nem vendéglátást jelent, 
meg nem költséget, hanem keresztény hitvallást, mert végül 
az kerül az ajtó fölé írva, hogy: 20 + G + M + B + 17 (Gáspár, 
Menyhért, Boldizsár) vagy 20 + C + M + B + 17 („Christus 
Mansionem Benedicat!”, azaz „Krisztus áldja meg ezt a hajlé-
kot!”). Mindkettő azt jelzi, hogy Isten már oltalmába vette azt, 
az épületet és annak személyeit. Hála Istennek Sitkén megáld-
hattam egy lakást, a kultúrházat és az óvodát. És ez már jó!

Szakál Szilárd atya

Szakál Szilárd atyának köszönhetően a művelődési ház  
bejárati ajtajára is felkerült a 20 + G + M + B + 17 felirat

nal támogatták az ötletet. Gróf Annamarival pedig átgondol-
tuk a lehetőségeket és december 24-én a plébánia közösségi 
házában – azon gyerekekkel, akik eljöttek – együtt vártuk a 
csodát. Énekeltünk, mesét olvastunk a Jézuska jászla alatt 
megbúvó kicsi fekete bárányról, egy szép filmen megnézhet-
tük, hogyan is képzeli el a ma embere Isten Fiának születését. 
Annamari segítségével a gyerkőcök szép, kézműves ajándékot 
is készíthettek a szüleiknek. A délután  fénypontja pedig Csóka 
Bella Zsóka volt, aki gyönyörű karácsonyi népdalokat énekelt 
az ünneplő kis közösségnek. 

Zsóka profi előadása után egyre több gyermek bátorodott 
meg, egymás után álltak fel, és elénekelték az ő kedvenc kará-
csonyi dalukat.

Számomra ez nagyon megható volt. Igazi karácsonyi ajándék! 
Bár ez a Jézuskavárás kicsit rendhagyó volt, ennek ellenére 

úgy érzem, pont az egyszerűsége miatt sokkal jobban illett a 
Megváltó születéséhez, talán így még közelebb érezhettük ma-
gunkhoz Őt.

És ki tudja? Lehet, hogy a következő karácsonykor hasonló 
módon várjuk a Szenteste csodáját. Én minden esetre nagyon 
szeretném! Kissné Németh Marianna

(Folytatás a 4. oldalról)
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Beszélgetőpartnerem a Sitkei Önkormányzati Konyha élel-
mezésvezetője, Molnár Tiborné, Éva volt. Személyében egy 
rendkívül elhivatott hölgyet ismerhettem meg, aki folyama-
tos önképzéseivel és az újításra való nyitottságával munká-
ját egyben hobbijává is tette. Ez a mindent átható inspiráció 
pedig a közétkeztetés reformjához vezetett. A sitkei konyha 
reformja 2015 szeptemberében kezdődött, és azóta is tart.

– Mielőtt a közétkeztetésről beszélnénk, mondanál ne-
kem pár szót, mit kell tudnunk rólad?

– 2015 szeptemberében jöttem a Sitkei Önkormányzati 
Konyhára, ezt megelőzően Jánosházán dolgoztam. A  Sárvári 
Tinódi Gimnázium után tanulmányaimat a szombathelyi Or-
lay iskolában folytattam és a három éves képzés elteltével ven-
déglátó-ipari üzletvezetői, majd pár év múlva élelmezésvezetői 
végzettséget szereztem Veszprémben. Harminc éve dolgozom 
ebben a munkakörben. Munkám során az egészséges táplál-
kozás mindig célként lebegett előttem, tehát az étlapjaimat is 
mindig ennek jegyében állítottam össze.

– Napjainkban nagyon sokat hallhatunk az egészséges 
táplálkozásról. Azonban egy laikusnak mégis nehéz lehet 
eldönteni, mit is takar egy egészséges étlap. Milyen a te 
egészséges étlapod?

– A sok zöldség és gyümölcs mellett megjelennek új alap-
anyagok és ami nagyon fontos, az ételek új technológiával való 
elkészítése. Általában ezekre az ételek megnevezésében próbá-
lok is utalni. Ezeken az étlapokon csökkentett cukor- és só-
mennyiséggel készült ételek szerepelnek. Próbálunk új fűsze-
reket alkalmazni, amelyeket jól kihasználva csodásan ki tudjuk 
emelni a fogások harmonikus ízvilágát. Továbbá az étlapjai-
mon évek óta feltüntetem a táplálékok kalória-, szénhidrát-, 
fehérje- és zsírtartalmát. Azért is nagyon fontos ez, mert 2015 
óta megváltozott a közétkeztetési törvény és egy kiterjedtebb 
listát kell figyelembe venni az étlap összeállításakor.

– Mi jelentett igazi kihívást a sitkei konyha esetében?
– Az igazat megvallva, harminc éves pályafutásom alatt na-

gyon sok korosztályt étkeztettem már, de még nem dolgoztam 

óvodásokkal. Tehát ebből a szempontból ez egy teljesen új te-
rület volt, kihívásokkal. Nekik különösen nagy feladat össze-
állítani a menüt, hiszen viszonylag kicsi normájuk van, amibe 
bele kell sűríteni minden fontos tápanyagot és vitamint. Ezen-
felül pedig figyelnünk kell egy másik korosztály élelmezésére, 
hiszen a közétkeztetésbe Sitkén beletartoznak az idősek is. Az 
étkezőinktől rendszeresen kapunk visszajelzéseket. Nagyon 
örülünk az elismerő szavaknak, persze mint mindenhol, itt is 
vannak negatív visszacsatolások. Összességében a kezdeti cé-
lomat, hogy létrehozzak egy olyan egységet, konyhát, ahol az 
általam vezetett csapat a legjobbat tudja nyújtani az adott kö-
rülmények között, sikerült elérnem. Hozzá kell tennem, hogy 
személyes meglátásom szerint Sitkén egy nagyon színvonalas 
képzésnek lehetünk tanúi az óvodában. A gyerekek nagyon ér-
tékes tudást vehetnek magukhoz, így megvolt az ambíció, hogy 
ezek a kis emberek a kiváló szellemi táplálék mellett megfelelő 
és színes tálalású ételeket fogyaszthassanak, biztosítva ezzel 
testük táplálását. 

– Említetted már, milyen az egészséges étlap. Mondanál 
pár konkrétumot, milyen új és egészséges ételek váltak el-
érhetővé ezáltal?

– Azt nagyon fontosnak tartom leszögezni, hogy a finom 
ételnek három kritériumban kell megfelelnie; íz, állag és tála-
lás. Ezekre odafigyelve, ám mégis változtatásokat eszközölve 
nagyon harmonikus menüt lehet összeállítani. A  hagyomá-
nyos köretek mellett étlapra tettem a bulgurt, a kölest és a 
kuszkuszt. A sütőpor helyett az idősek által jól ismert szóda-
bikarbóna kerül bele a süteményekbe. Valamint, ahogy arról 
már beszéltünk, sokszor a reform kulcsa az ételek új technoló-
giával való elkészítése. Ezeknek az újításoknak a megismerte-
tésénél megemlíteném az óvónők rendkívüli hozzáállását, akik 
mindig mint egy új felfedeznivalót tárják a gyermekek elé az 
új ételeket.

– Hogy kombinálható mindez össze a magyar konyhával?
– Véleményem szerint, ahogy megváltozott az igény és az 

ízlés az ételek irányában, úgy változott meg a magyar kony-
ha is. Sőt, a magyar konyhának, ezáltal a közétkeztetésnek is 
szüksége volt már a megújulásra. Mindig is érdekelt ez a téma, 
sőt mondhatni, hogy a fakanalak gyűjtése mellett egy másik 
mániám lett, a magyar gasztronómiai könyvek gyűjtése. 

– A  jövőre nézve milyen változtatásokat szeretnél még 
végrehajtani a konyhában?

– Azt gondolom, hogy jelenleg egy jól működő egységet 
sikerült kialakítani. Ezen olyan változtatásokat tudnék elkép-
zelni, amelyek a konyhai munkát segítenék, vagy egy-egy új 
technológia könnyebb kivitelezhetőségét. Továbbá elképzelhe-
tőnek tartom a vendégek létszámának növelését. Ugyanakkor 
mindenféle rendezvényre nyitottak vagyunk, legyen szó tábo-
rokról vagy önkormányzati rendezvényekről, mivel a konyha 
kapacitása ilyen jellegű tevékenységet érzésem szerint elbírna.

Évának és a konyha minden dolgozójának ezúton kívánunk 
további sok sikert céljaik megvalósításához!

Bozi-Vörös Zsófia

Reform a konyhában

Molnár Tiborné a hidegtálai nem csak mutatósak,  
de nagyon finomak is
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ÉTLAP
Sitkei Önkormányzati Konyha
9671 Sitke, Petőfi u. 29.
06-95/442-209

Vendég étkezők

Étkezés Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Időszak:
2017.03.27
03.31-ig

Daragaluska leves
Ízes sertés aprópe-
csenye
Petrezselymes 
törtburgonya
Párolt káposzta

Zellerkrém-
leves
Marhapörkölt
Reszelt tarhonya
Fejes saláta

Karalábéleves
Sonkás, sajtos
makaróni gombá-
val sütve
Mandarin

Csontleves
Töltött csirkecomb 
Köles 
Csemege uborka

Brokkolileves
Párizsi halfilé
Párolt rizs
Paradicsomos 
zöldbabsaláta

Időszak:
2017.04.03-
04.07-ig

Tárkonyos ragu-
leves
Káposztás kocka
Kivi

Meggyleves
Rántott csirkemell
Párolt rizs
Uborka saláta

Bográcsgulyás
Mákos kifli
Narancs

Karfiolleves
Hansági göngyölt 
szelet
Hasábburgonya
Rozmaringos 
sajtmártás

Paradicsom-
leves
Gombapaprikás
Bulgur

Időszak:
2017.04.10-
04.13-ig

Babgulyás csipet-
kével
Túrós csusza
Alma

Zöldborsóleves
Savanyú marhasült 
Burgonya-
gombóc

Húsgombócleves
Aranygaluska
vanília öntettel

Köményleves
Vasi kanászpecse-
nye
Főtt burgonya
Cékla saláta

Csütörtökre kér-
hető: 2.
Köményleves
Csőben sült halfilé
Párolt rizs
Cékla saláta

Szociális étkezők

Étkezés Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Időszak:
2017.03.27-
03.31-ig

Daragaluska leves
Ízes sertés aprópe-
csenye
Paradicsommártás
Burgonya
Körtés batyu

Zellerkrém-
leves
Marhapörkölt
Reszelt tarhonya
Fejes saláta

Karalábéleves
Sonkás, sajtos
makaróni gombá-
val sütve
Mandarin

Csontleves
Tökfőzelék 
Vagdalt 
húspogácsa 
Alma

Brokkolileves
Párizsi halfilé
Párolt rizs
Paradicsomos 
zöldbabsaláta

Időszak:
2017.04.03-
04.07-ig

Tárkonyos ragu-
leves
Káposztás kocka
Kivi

Meggyleves
Párolt csirkemell
Csőben sült vajbab
Alma

Bográcsgulyás
Mákos kifli
Narancs

Karfiolleves
Sóskamártás, 
burgonya
Főtt tojás
Meggyes rétes

Paradicsom-
leves
Gombapaprikás
Bulgur

Időszak:
2017.04.10-
04.13-ig

Babgulyás csipet-
kével
Rizsfelfújt
Gyümölcslé

Zöldborsóleves
Kelbimbó főzelék
Marhasült 
Gyümölcsös müzli 
szelet

Húsgombócleves
Aranygaluska
vanília öntettel

Köményleves
Resztelt csirkemáj
Ínyenc zöldségke-
verék
Banán

-------

Jó étvágyat!

Az étlapok megtalálhatók a www.sitke.hu honlapon is.
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Sitke község rendezvényterve – 2017
Időpont Rendezvény megnevezése A rendezvény szervezője
Január 8. Sakk Házibajnokság
Január 21. Palacsintás buli Művelődési ház
Február 4. Csörögefánk sütés Művelődési ház
Február 18. Óvodás farsang Vármelléki Óvoda Tagóvoda Sitke
Február 18–19. II. Kiss László Tekeverseny Havasi József, Borostyánkert Tekéző
Március 4. VII. Nosztalgia asztalitenisz verseny Sitke Község Önkormányzata
Március 4. I. Darts Bajnokság Sitke Község Önkormányzata
Március 9. Zsuzsanna vonal emlékhely avatás Fülöp András
Március 14. Március 15-i ünnepség Sitke Község Önkormányzata
Március 26. Ki mit tud? Sitke Község Önkormányzata, KSZR
Március 26. Benkő Sándor fotókiállítása Sitke Község Önkormányzata
Március 26. Rajzverseny Sitke Község Önkormányzata
Április 7. Tojásfestés Művelődési ház, KSZR
Április 17. Passaui 5-ök kiállítása KKSE
Április 22. PETANQUE és CSOCSÓ verseny Sitke Község Önkormányzata
Április 30. Májusfaállítás, borverseny Sitke Község Önkormányzata, Sitkei Citerazenekar K. E.
Május * IV. Hajas András Tekeverseny KKSE Tekeszakosztály, Borostyánkert Tekéző
Május 26. Óvodás évzáró Vármelléki Óvoda Tagóvoda Sitke
Május 27. Májusfa kitáncolás Sitkei Citerazenekar K. E.
Május 28. Gyermeknap Sitke Község Önkormányzata 
Június 11. Búcsú 
Június 18. Kalapos-kúti ünnepség Közös rendezés
Június 24. Falunap Közös rendezés
Július 24–28. Gyermek tábor Művelődési ház
Augusztus 26. XXXI. Rockfesztivál Kápolnáért KSE
Szeptember 9. Nyárbúcsúztató Borostyánkert Étterem és Vendégház
Szeptember 9. Halhatatlanok Tornája Sitkei Öregfiúk
Szeptember 16. Szüreti játszóház Művelődési ház
Október 1. Házassági évfordulósok köszöntése Sitke Község Önkormányzata
Október 8. Nyugdíjas Klub 25 éves évfordulója Sitke Község Önkormányzata 
Október 14. Dalostalálkozó Lábodi Zoltán tiszteletére Sitkei Citerazenekar Kulturális Egyesület
Október 29. Hősök napja Hősök és Áldozatok Alapítvány, Sitke Község Önkorm.
November 11. Önkormányzati bál Sitke Község Önkormányzata
November 18. Operett műsor Sitke Község Önkormányzata
November 24. Adventi koszorú kötése Művelődési ház
November 26. Betlehem állítás Sitke Község Önkormányzata
November 26. Adventi koncert Kápolnáért KSE
November 26. Adventi gyertyagyújtás Sitke Község Önkormányzata
December 2. Mézeskalácssütés Művelődési ház
December 5. Mikulásváró Sitke Község Önkormányzata
December 10. Idősek napja Sitke Község Önkormányzata
December 17. Falukarácsony Sitke Község Önkormányzata
December 31. Óévbúcsúztató Sitkei Citerazenekar K. E.
Március–november Megyei II. o. labdarúgó-mérkőzések KKSE Labdarúgó Szakosztály
Január–december Megyei I. osztályú tekebajnokság KKSE Tekeszakosztály, Borostyánkert Tekéző
Január–december Kemenesalja Kupa tekebajnokság Borostyánkert Tekéző
Január–december Borostyánkert Kupa tekebajnokság Borostyánkert Tekéző

Sitke, 2017. január 30.
Morgós István

 polgármester
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Gyermekprogramok a művelődési házban

2016-ban sem győzték le a gyerekeket a koboldok

Palacsintás buli
A gyerekektől a karácsonyi műsor után úgy váltunk el, hogy 
hamarosan találkozunk ismét a művelődési házban. Ígéretet 
kaptak ugyanis arra, hogy ha ügyesen szerepelnek az ünnep-
ségen, palacsintás buliba várjuk őket januárban. El is érkezett 
a várva várt nap, a gyerekeket már belépésükkor a frissen sült 
palacsinták illata fogadta, hisz szorgos segítőink, Péntekné 
Marika néni, Móroczné Vass Boglárka és Zsoldos Ági néni 
már korábban elkezdték a sütést, hogy ne kelljen sokat várni 
a finomságra. Hogy gyorsabban teljen, játékkal, versenyekkel 
ütöttük el az időt. Talán legnépszerűbb a limbózás és az újsá-
gos tánc volt, de a lufidurrogtatás is jó időtöltésnek bizonyult. 
A gyerekekkel ezt a játékot már többször is játszottuk, s egyre 
ügyesebbek lesznek benne. Egyre ravaszabbul vigyáznak a sa-
ját bokájukra kötött lufira, de a másik gyerek lufiját is egyre 
furfangosabb módon durrantják el. Volt, aki csocsózott, s egy 
új játék is kipróbálásra került, a darts.

Aztán végre kisült annyi palacsinta, hogy mindenkinek 
jutott belőle. Segítőink, Gróf Annamari és Poós Milán nem 
csak a játékok lebonyolításában segítettek, de a palacsintát is 
szorgalmasan kínálgatták. A  nutellásnál és a kakaósnál még 
könnyű dolguk volt, de a lekváros már sok gyereken kifogott. 
A hatalmas palacsintákból ugyanis nem tudott mindenki hár-
mat megenni.

Ezután még egy kis játék következett, aztán mindenki fárad-
tan, s reméljük jóllakottan tért haza.

Farsangi fánksütés

Február elején még napokig finom illat, a vaníliacukros fánk 
illata fogadta a művelődési házba betérőt, a farsangi fánk sü-
tése ugyanis már évek óta hagyománynak számít. Reméljük, 

nem csak a fánk illata volt tartós, hanem a gyerekek is olyan 
közösségi élményként élték meg ezt a napot is, hogy még so-
káig szívesen emlékeznek rá. Talán bizonyítja ezt az is, hogy 
harminckilencen voltunk együtt ezen a délutánon. A felnőttek 
is szívesen vállalják minden évben ezt a feladatot (is), hisz lát-
ják, hogy a gyerekek mennyire élvezik a közös munkát. Nem 
csak a kisült fánkokra várnak, hanem az elkészítésükben is se-
gítenek. Persze a forró olaj közelébe csak a felnőttek mehettek! 
A porcukor szórásában, a játékok lebonyolításában a közössé-
gi munkát végzők, Zsoldos Gréta, Péntek Alexandra, Németh 
Dorina és Gróf Annamária ügyes segítőnek bizonyultak.

A  kisült csörögefánkot jóízűen falatozta mindenki, volt 
olyan gyerek, aki nagy örömmel mesélte, hogy tizenkettőt 
evett meg. Egy kicsit aggódtunk, hogy ebből baj lesz, de aztán 
a közös játék jó orvosság volt a degeszre tömött kis gyomrokra.

Jó volt együtt lenni! Gróf Lászlóné

Végre kisült a palacsinta

2016 év végén a sárvári könyvtáros nénik felhívására ismét 
harcba szálltunk a koboldok ellen, akik ismét a mesék össze-
keverésében mesterkedtek. Ahhoz, hogy ez ne sikerülhessen 
nekik, a gyerekeknek Csukás István könyveiből kellett kita-
lálni a válaszokat a feladványokra. Sitkéről tízen vállalkoztak 
a helyenként nem könnyű feladatok megoldására. Kilencen 
közülük, Horváth Mira, Pup Liliána, Sebesi Emőke, Sebesi 
Dominik, Mórocz Kira, Vámos Krisztián, Kovács Fanni, Kiss 
Miriam, Györgyi Márton, a sitkei könyvtár színeiben, Garai 
Ádám pedig egyénileg indult Momo, a könyvmanó segítségé-
re, aki szintén a mesék megmentésén fáradozott. A legügye-
sebb válaszokat a könyvtáros nénik szerint Sitkéről Horváth 
Mira és Garai Ádám adta, akik külön ajándékkal térhettek 
haza a sárvári könyvtárból. A záró rendezvényen a gyerekek 
nem csak Momoval, a könyvmanóval és a rosszcsont Kobold-

dal találkozhattak, de személyesen a Mikulástól vehették át a 
jól megérdemelt jutalmukat. Gróf Lászlóné 

Készültek az álarcok, de már a fánk illata lengte be a termet

A sárvári záró rendezvényen részt vevő gyerekek: Vámos Krisztián, 
Horváth Mira, Sebesi Gréta, Pup Liliána, Sebesi Dominik, Mórocz Kira 
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Örömmel adhatunk hírt arról, hogy a 2016-os esztendőben 12 
gyermek látta meg a napvilágot sitkeiként. 

Ez a hír nemcsak az érintett családok számára örömteli, de a 
falu egészének is kedvező, hiszen ismét gyarapodtunk, és bíz-
hatunk abban, hogy nem öregedik el településünk. Nap mint 
nap hallunk arról, hogy a világ és legfőképp Európa számára 
az elöregedő társadalom mekkora problémát jelent. A statisz-
tikák sajnos Magyarországról sem mutatnak kecsegtetőbb 
képet.

Településünk helyzete azonban az országos és a Vas me-
gyei tendenciákhoz képest is biztatónak mondható. Sitkén az 
állandó népesség száma (KEKKH adatai alapján) az elmúlt 
15 évben tulajdonképpen stagnált, mérsékelten ingadozott. 
Eközben megyénkben egy folyamatosan csökkenő tendenciát 
figyelhetünk meg, hiszen 2000 óta összességében közel 6%-
kal csökkent a népesség. Ha azt mondom, hogy számokban 
kifejezve ez több mint 15 ezer főt jelent, talán mindannyiunk 
számára jobban érzékelhető a probléma. 

Az igazán biztató hír számunkra az, hogy az utóbbi évek-
ben a 0–14 év közötti fiatalok száma is magasabb volt aránya-
iban, mint a megyei vagy épp az országos átlag. Ez annak is 
köszönhető, hogy ebben az időszakban – a 2015-ös esztendőt 
leszámítva – magasabb a születésszám. Hála istennek nem 
példanélküli, hogy 9-10 gyermek születik településünkön egy 
naptári éven belül. 

Ezek azonban mind csak üres számok önmagukban, melyek 
csak száraz statisztikai adatok maradnak számunkra, ha nem 
töltjük meg értékekkel. Az igazán fontos tehát az, ami a fenti 
számok mögött húzódik.

A fiatalok által élet tölti meg az utcákat és játszótereket, óvo-
dánkban újabb korosztálynak adhatunk át ismeretanyagot. 
Lesz kinek átörökítsük értékeinket, hagyományainkat, szo-
kásainkat. Lesz, aki tovább írja citerazenekarunk történetét, 
növeli futball- vagy épp tekecsapatunk sikereit, öregbíti rock-
fesztiválunk hírét a jövőben is, és remélhetőleg lesz, aki újabb 
írásokkal tölti meg a Sitkei Hírek hasábjait további évtizede-
ken keresztül. Felsorolásom természetesen nem teljes körű, de 
egyértelműen tükrözi, hogy a fiatalok jelentik a jövőnket. 

Nem túlzás azt mondani, hogy Sitke egy kedves, barátságos, 
családszerető község segítő emberekkel, valamint olyan ön-
kormányzattal, amely szintén a családok mellé áll. Bizonyára 
ez az attitűd, valamint településünk adottságai, óvodánk ma-
gas színvonala mind-mind hozzájárul ahhoz, hogy növeked-
jen településünkön a gyermekvállalási kedv. 

Bízzunk benne, hogy a 2016-os esztendő babái is egészség-
ben cseperednek fel szemünk előtt és hasznos útravalókkal 
gazdagodnak általunk.

Gratulálunk a szülőknek, kívánjuk, hogy legyen sok örömük 
gyermekeik nevelésében. 

Czupor Szilvia

Fóth Zoltán, Kondics Gyuláné, Kovács Balázsné, id. Kovács Ferenc, Kovács Gyula, Linka Flórián, Németh Rafael, Poós Ferenc, 
Sebestyén Sándorné, Varga Lajosné, Vass Jánosné, Wiesmann Winfried

Sitkei gólyahírek

Gratulálunk a 2016-ban köttetett házasságokhoz is!

Búcsúzunk Sitke község lakóitól

Bozi György és Vörös Zsófia Gergely Tamás és Bokor Ildikó
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Sitkei gólyahírek

2016. 02. 25. Czimber Zsolt és Tonka Noémi 
leánya: Czimber Izabella

2016. 04. 05. Kiss Balázs és Csahók Melinda 
leánya: Kiss Dorka

2016. 07. 11. Mórocz Zoltán és Ungvölgyi 
Nikolett leánya: Mórocz Lara

2016. 11. 01. Horváth Krisztián és 
Kiss Zsófia fia: Horváth Medárd

2016. 03. 24. Bejczi Tamás Zoltán  
és Sásdi Bianka Judit fia: Bejczi Benett

2016. 04. 08. Halbrucken Zsolt és Kerekes 
Kornélia Linda leánya: Halbrucken Panna

2016. 08. 30. Horváth Róbert és  
Jenei Krisztina leánya: Horváth Tiana

2016. 11. 05. Péter Tamás és  
Gerencsér Enikő fia: Péter Kornél

2016. 03. 24. Sebesi Krisztián és  
Horváth Tímea fia: Sebesi Benedek

2016. 04. 08. Halbrucken Zsolt és Kerekes 
Kornélia Linda fia: Halbrucken Milán

2016. 09. 01. Germán Ádám és 
Karáth Csilla leánya: Germán Dorina Lilla

2016.11.21. Gaál Kristóf és Péntek Erika fia: 
Gaál Olivér
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Téli falusi ünnep

Édesapám háborús naplójából

A  mai világban roppant egyszerű a téli finomságok tálalása. 
Akár hetenként ismételhető egy kis odafigyeléssel, aprópénz 
összerakásával. Csak be kell térni egy nevesebb, közkedvelt 
hentesüzletbe, vagy üzletházba. Kész a több napra elegendő 
disznótoros illetve kocsonyaanyag. Igényesen összeállítva, kel-
lően fűszerezve. Otthon csak a körítést kell hozzá elkészíteni. 

Régen családi ünnep volt a disznóölés. Boldog volt az a csa-
ládtag, aki az agyondédelgetett hízóra térdelhetett. Néha a ház 
asszonya, aki nevelte, szeretgette, tán még nevet is adott neki, 
finom falatokkal ellátta, el is sírta magát, amikor a hidasból 
farkánál fogva húzták ki, s vitték pörzsölni, a vesztőhelyre.

A kora reggeli aktust minden gyerek látni akarta. Senkit sem 
kellett ébreszteni, azt sem, aki máskor hétalvó volt. A gyere-
keknek örök emlék marad a pörzsölés közbeni forró gyűszű, 
a disznóköröm, majd az első falat, a bőrke, vagy pirult fülda-
rabka.

Ilyenkor senki sem akart iskolába menni, ahol szinte dupla 
hosszúságúnak tűntek az órák. Soha nem akart délután egy óra 

lenni, nem volt tapintatos a Lujza néni sem. Az ebéd már az 
új, finom falatokból készült, felnőtteknek új borral spékelve. 
Ez szinte még a legszegényebb családoknál is szertartás volt. 
A  délutáni disznótoros készítésében mi, gyerekek is aktívan 
részt vettünk. A zsírsütést, a hurka- és kolbásztöltést női fel-
ügyelet mellett végeztük. Leírhatatlan öröm volt a „disznólko-
dás”. Este újra kóstoló volt a friss, sütött, töltött termékekből. 
Szeretettel hallgattuk a felnőttek visszaemlékezéseit. Ez egy 
rendkívüli történelemóra volt. E nap senki sem érezte magát 
szegénynek. Másnap a közeli rokonok, barátok, szomszédok 
is megízlelhették a finom falatokat kóstoló formájában. Bizton 
állíthatom, hogy ez a nap a falusi emberek egyik legnagyobb 
ünnepe volt. Talán a búcsú volt vele egyenértékű a kedves ven-
dégek várása miatt. 

Hát így zajlott akkortájt egy „diákünnep”, mert sok gyerek a 
disznóölés napjára beteget jelentett, még a szülők is cinkosak 
voltak. A vidéki emberek ünnepei a kötelező állami és egyházi 
ünnepeken kívül a disznóölés, a név- és születésnapok, az es-
küvők, a keresztelők, a búcsú és a farsangi, szüreti, szilveszteri 
bálok voltak.

Lábos József

Édesapám, Kiss Imre bognár mester volt Sitkén.
Megjárta a II. világháborúban a Don-kanyar poklát.
1942. augusztus 7-én súlyosan megsebesült a II. urywi üt-

közetben.
Tábori Postai Levelezőlapok, „Honvédeink harcai a Don 

partján” c. kiadvány, orosz nyelvű szakadozott kis térkép, fény-

képek, néhány ének, kitüntetések, kis rajzok maradtak meg, 
ami alapján próbálok egy albumot készíteni az Ő emlékére.

Vérrel áztatott, sok esetben nagyon nehezen olvasható, 75 
éve íródott tábori naplójában találtam a következő kis verset, 
melyet szeretnék megosztani a Sitkei Hírek olvasóival.

Könczöl Lászlóné sz. Kiss Magdolna

Kálmán Béla kislányai, Eszter és Gabriella segítenek édesapjuknak a 
disznó szétdarabolásában

A lányok a kolbásztöltésből sem maradnak ki

Kislányom, messziről szól most apád,
S megáld téged a távolságon át,
Kislányom, fond imára kiskezed,
Hidd el, kicsim, hogy ott vagyok veled.
A szél sipol itt, kinn a Dnyeperen,
És reggel dér lepi be fegyverem.
A harcos, büszke katona apád át-virasztja
Az orosz éjtszakát.
Ha eljön a nap, kislányom meg lásd,
A kisajtóban meglátjuk egymást,
Te felnevetsz s el-ejted kócbabád
És örömében sirni fog apád.

Az édesanya megtörli szemét,
És megcsókolja férje levelét.
Kis gyermekét az ágyba fekteti,
Szép altató dalt énekel neki...
A hős Apádról álmodj Kedvesem,
Ki őrt áll messze, kint a Dnyeperen.
A kislány alszik s látja már apát,
És hallja kedves, ismerős szavát.
Hogy eljön a nap, kislányom meg lásd.
A kisajtóban meglátjuk egymást,
Te felnevetsz s el-ejted kócbabád,
És örömében sirni fog apád.
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Borostyánkert 15 éve Sitkén
2001. augusztus 28-án megnyitotta kapuit Sitke központjában 
a Borostyánkert Vendéglő. Az elmúlt több mint 15 év alkalmat 
ad egy kis összegzésre.

Az ünnepélyes megnyitót szorgalmas, munkával teli hóna-
pok előzték meg. A néhai Tóth-féle polgári ház teljesen átala-
kult, új funkciót kapott. Hatalmas munkával átalakult az udvar 
és a kert is. Végleges formáját a tekepálya és a szobák kialakí-
tása után érte el. 

A  Germán család családias vendéglőt próbált kialakítani, 
amely nemcsak az esti frissítőt jelentheti Sitke lakosságának, 
hanem bátran betérhetnek a pihenni vágyó átutazók is. Az öt-
let úgy tűnik, bevált. A 15 év alatt rengeteg esemény történt 
nálunk, ballagások, búcsúi bálok, nyárbúcsúztató bulik, fe-
lejthetetlen szilveszterek. Nagyon sok ismerős baráti család itt 
tartja összejöveteleit. 

Magyaros konyhánk népszerű a sárvári és a celldömölki já-
rás lakói körében is. Vadászok, repülősök, off-roadosok ked-
velt találkozóhelye lettünk az elmúlt években. Szobáink nép-
szerűek a környéken dolgozó építő brigádok számára, de sok 
visszatérő kereskedő is megfordul nálunk. A nyári szezonban 
lengyel, cseh, osztrák, német és ausztrál turisták hangja keve-
redik a helyiekével. 

Nagy esemény számunkra is az évente megrendezett rock-
koncert. Törzsvendégeink 15 éve jönnek, barátként üdvözlik 
egymást és nálunk gyűjtenek erőt a koncertre, vagy itt pihenik 
ki fáradalmaikat. 

November, december a céges rendezvények ideje. A vacsorát 
összekötik tekézéssel, csocsózással és így búcsúztatják az évet.

Vendéglőnk író-olvasó találkozó színhelye is volt, így szí-
nesítve a falu életét. Sajnos Balogh József költő, tanár úr már 
többé nem lehet a vendégünk. Kiállítást is rendeztünk, ame-
lyek közül a legérdekesebb talán Tóth István szobrászművész 
alkotásairól készült fényképek bemutatása volt. Így emlékez-
tünk meg arról a szobrászról, akinek az édesanyja ebben az 
épületben élt. 

Esténként több baráti társaság kártyázással, sakkal, tekézés-
sel tölti idejét, amely megalapozta az itt megrendezett emlék-
versenyeket is. Tekecsapatunk az NB III-ban jeleskedik, zömé-
ben sitkei, illetve sitkei kötődésű játékosokkal. 

A Borostyánkert, valamint tulajdonosa, Germán Ervin volt 
a sitkei Öregfiúk labdarúgócsapat összeállításának egyik kez-
deményezője és támogatója. A család minden évben lehetősé-
geihez mérten támogatja a falu rendezvényeit (óvodai farsang, 
falunap, advent, Idősek napja, focicsapat, tekecsapat).

Minden év változást hozott életünkben. Lépésről lépésre fej-
lődtünk, bővültünk, szépültünk. Mindez köszönhető a család 
kitartásának és összefogásának, de ne feledkezzünk meg mun-
katársainkról sem, akik erőt nem kímélve tettek azért, hogy 
színvonalas kiszolgálás mellett finom ételeket kapjanak és tisz-
ta, rendezett szobákban pihenhessenek Vendégeink. 

Germán Ervin

A Borostyánkert Vendéglő 15 éve várja a vendégeket

Az étterem tulajdonosának, Germán Ervinnek (balról) Havasi József 
megköszöni, hogy helyet adott a sakkbajnokságnak

Étterme kiválóan alkalmas családi, baráti találkozók tartására

A XXXI. ROCKFESZTIVÁL FELLÉPŐI

14.00  Bagatell
15.00 Red Rockets
16.00 Soulwave
17.00 Moby Dick
18.30 Ossian
20.00 Lord
21.30 Edda Művek
23.00 Kalapács Zenekar
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Házi sakkbajnokság a Borostyánkertben

Hullámzó teljesítmény a bajnokságban

50 év után ismét sakkcsapata van Sitkének. Sitke csapata az 
elmúlt évben Lukácsházán első helyezést ért el. Havasi József 
akkor határozta el, hogy Sitkén sakkversenyt kell szervezni, 
amelynek első öt helyezettje képviseli majd Sitkét Lukácshá-
zán. Január 8-án, vasárnap reggel gyülekeztek a versenyzők a 
Borostyánkertben. Sajnos néhányan az útviszonyok miatt nem 
tudtak eljönni a versenyre. Többek között Linka Sándor sem, 
aki Havasi Józseffel, Baranyai László tanítóval és Kiss Feri bá-
csival együtt annak a sitkei csapatnak volt a tagja, amely több 
alkalommal megnyerte az akkoriban megrendezett Vas me-
gyei falusi szpartakiádokat. Mindenképpen meg kell említeni 
azonban Péntek Endrét, aki a hívó szóra Budapestről is eljött 
a verseny kedvéért. Fia hozta el autóval. Kiss Sára pedig, aki-
vel szintén Havasi József szerettette meg a sakkozást, a havas 
utak miatt egy kicsit később, busszal érkezett. A versenyt Mor-
gós István nyitotta meg, majd Havasi József beszélt a régmúlt 
eseményekről és az annak idején elért eredményekről. Havasi 
Józsefet szíve mindig is Sitkére húzza, lelkesen szervezi a kü-
lönböző sporteseményeket a faluban, amelyek közül több is az 
ő nevéhez köthető. 

A  sakkversenyen két csoportban zajlottak a mérkőzések. 
A gyerekek kétkörös versenyben játszottak egymással. A kö-
vetkező eredmény született: 

1. Mesterházi Zsombor
2. Homlok Ádám
3. Mesterházi Zalán
4. Soponyai Balázs

A felnőttek versenyében 16 induló volt. Ők svájci rendszer-
ben játszottak egymás ellen. 

1. Havasi József
2. Katona János
3. Katona Róbert
4. Dr. Mesterházi András
5. Ódor Szilárd

A verseny végén Havasi József köszönetet mondott a Sitkei 
Község Önkormányzatának a támogatásért, illetve Germán Er-
vinnek, aki biztosította a helyszínt és különdíjakat ajánlott fel.

Germánné Cseszkó Blanka

A sitkei tekecsapatunk remekül kezdte a 
2016–17-es NB III-as bajnokság tavaszi 
szezonját. Az első mérkőzésen Perenye 
ellen idegenben sikerült 5-3 arányban 
nyerni, amellyel visszavágtunk az ősszel 
elszenvedett hazai vereségért. A  követ-
kező mérkőzésen a listavezető Gellén-
háza csapata látogatott hozzánk, akiket 
nagyszerű teljesítménnyel 7-1 arányban 
és új, 2564 fás csapatpályacsúccsal sike-
rült felülmúlni. A  lendület a következő 
idegenbeli mérkőzésre is kitartott, Pe-
cöl csapata ellen idegenben arattunk 
6-2-es győzelmet. Sajnos ezek után két 
nem várt vereséget szenvedtünk, Nárai 
és Lenti ellen. A bajnokságból hét mér-

kőzés van még hátra, célunk az első hat 
hely valamelyikét megszerezni.

Hajrá Sitke!
Sitkei tekecsapat

Nagy csaták folytak a bajnoki cím elnyeréséért. A kép előterében  
Havasi József, a bajnokság szervezője és Germán Ervin,  

a bajnokságnak helyt adó Borostyánkert vendéglő tulajdonosa

A bajnokság résztvevőinek egy csoportja  
az eredményhirdetés után
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A  sógornőm, Viczmándiné Ildi után az interneten keresztül 
Havasi Józsi megkeresett azzal, hogy ismét megszervezi „La-
cika” emlékére a tekeversenyt. Természetesen egyetértettünk e 
tekintetben, hisz mindig szép dolog elhunyt szerettünk életút-
jának méltatása, amelyben a sport az elsők közt szerepelt.

Majdnem egy év telt el az első megemlékezés óta. Ő pedig 
már 3 és fél éve nincs köztünk.

A verseny célja: EMLÉKEZÉS A KITŰNŐ SZERVEZŐ ÉS 
SPORTEMBERRE.

A verseny leírása: 60 gurításos teke 4 fős csapatok részére
A verseny helye: Sitke, Borostyánkert Étterem tekézője
A verseny időpontja: 2017. február 18–19.
Lacinak a család, a faluja, Sitke múltja és jövője első helyen 

szerepelt az életében a sporttal együtt. Ezért is olyan jelentős 
esemény, hogy ez esetben a tekét szerető emberek, barátok, 
kollégák a legjobb értelemben versenyeznek ezen a két napon. 
Ő pedig az égi pályáról mosolyogva szemléli az eseményeket, 
örül és biztat mindenkit.

A család teljes létszámmal képviseltette magát az eseményen. 
Párja, Viczmándi Józsefné, fiai, Kiss Balázs és Kiss Bence, bá-
tyánk, Kiss Imre és felesége és jómagam.

A  tavalyi forgatókönyvet megismételve vasárnap – utolsó-
ként – Laci kollégái, a Városháza Sárvár női és férfi csapata 
vették birtokukba a pályát. A verseny végeztével Havasi Józsi 
összesítette az eredményeket. A családtagok a következő csa-
patoknak adták át a Kiss László Teke Emlékverseny 2017. fel-
iratú kupákat és érmeket.

Végeredmény:
Nők:
1. hely: Czibók Attiláné, Czibók Rolandné, Kopácsiné Süle 

Judit, Süle Miklósné (Pecöl, 715 fa)
2. hely: Morgós Istvánné, Gróf Lászlóné, Gróf Adrienn, Mol-

nár Tiborné (Sitke, 522 fa)
3. hely: Dr. Papp Zsuzsanna, Erdős Katalin, Szakos Andrea, 

Morgós Istvánné (Városháza, Sárvár, 479 fa)

Férfiak:
1. hely: Márovics László, Takács Ferenc, Dr. Györkös Péter, 

Buzás Jenő (Nagysimonyi, 943 fa)

2. hely: Györkös Péter, Orbán Csongor, Orbán Szilárd, Vicz-
mándi Ervin (Sitke, profi, 942 fa)

3. hely: Vass Eszter, Csuka Péter, Molnár Károly, Vass László 
(Litovel, Sárvár, 940 fa)

Egyéni:
1. hely: Bertha Zoltán – Rábapaty – 260 fa
2. hely: Csuka Péter – Litovel – 251 fa
3. hely: Buzás Jenő – Nagysimonyi – 250 fa

Sitkei amatőrök:
1. hely: Barátok: Fülöp Nándor, Málits József, Kovacsics Jó-

zsef, Havasi József (882 fa)
2. hely: Inokai család: Kriszti, László, András, Csaba (663 fa)
3. hely: Sitke Önkormányzat: Morgós István, Gróf László, 

Molnár Tibor, Molnár Dávid (661 fa)

Ezt követően elsőként Havasi József kért szót, felelevenítette 
a fiatal éveket, amelyben még a focié volt a fő szerep. Méltatta 
Laci empátiáját, amellyel a falubelieknek igyekezett minden 
nehéz helyzetben segíteni. Az ifjabbik fia, Bence megköszönte 
a jelenlévőknek az apukájáról való megemlékezést, Jóskának a 
lebonyolítást és azt kívánta, hogy mindenki jó kedvvel térjen 
haza. Erdős Katalin kedves, mindig vidám, a nehéz helyze-
tekben is bizakodó kollégaként jellemezte Őt. Példaértékűnek 
állította elénk életét. Utolsóként Morgós István polgármester 
az előtte szólókhoz hasonlóan nagyra értékelte Lacinak a szü-
lőfaluja, a közösség érdekében kifejtett tevékenységét. A család 
nevében minden jelenlévőnek tisztelettel megköszönöm azt a 
nemes gesztust, ahogy róla megemlékeztek. Ahogy többen is 
mondták, ha az égiek is úgy akarják, jövőre ugyanitt ismét ta-
lálkozunk. Külön köszönet illeti Germán Ervint, hogy a teke-
pályát a versenyzők rendelkezésére bocsátotta.

Laci derűs fényképe, előtte égő mécsessel a kupák és érmek 
mellett volt elhelyezve.

Emléke addig él, amíg arcát a szívünkben megőrizzük!
Könczöl Lászlóné sz. Kiss Magdolna

Kiss László emlék tekeverseny másodszor

Kiss László fia, Kiss Bence adja át a díjat Csuka Péternek. A képen 
balról Havasi József, az emlékverseny szervezője

A verseny résztvevőinek egy csoportja és a családtagok  
az eredményhirdetés után
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A  tavaszi szezonra való felkészülést január közepén kezdték 
labdarúgóink. A zord idő ellenére szabadtéri edzések, terem-
tornák és nagypályás mérkőzések szerepeltek a programban. 
Az edzéslátogatás lehetett volna jobb, de ki tehet arról, hogy 
ebben az időpontban volt munkahelyi, családi és egyéb ha-
laszthatatlan program. A felkészülési mérkőzéseken jó játékot 
láthattunk. Támadásban és védekezésben is előrelépést muta-
tott az őszi szezonhoz képest a csapat játéka. Ez részben az új 
igazolású játékosoknak is köszönhető. A  védelem megerősí-
téséhez Ambrus Attila (Vönöck), Sütő Ferenc (Kemenesalja), 
középpályára Horváth Dominik (Vönöck), Sebestyén Sándor 
(Izsákfa), míg a támadósorhoz Nyőgéri Róbert (Izsákfa) ér-
keztek. Sajnos távozók is vannak, Dr. Németh Zoltán Bükre, 
Horváth Tamás Kemenesmagasiba, Horváth Bence Csényébe 
igazolt. Bár az igazi erősítés az ő távozásuk nélkül lett volna 
teljes, de remélhetőleg a célkitűzés – ami az őszi 5. hely meg-
őrzése, esetleg előbbre lépés lett volna – így is teljesülni fog. 

A bajnoki rajt jól indult, hisz az őszi bajnok, Ikervár ottho-
nában sikerült 3:1-re győzni. Ez a lendület remélhetőleg sokáig 
kitart, hisz maratoni, 17 fordulós szezon vár a csapatra. A ki-
egyenlített erős mezőnyben azok a csapatok lesznek előnyös 
helyzetben, ahol bő játékoskeret áll rendelkezésre. Sitke ilyen 
tekintetben hátrányos helyzetben van, hisz az élcsapatokhoz 
képest rövid kispaddal rendelkezik. Az utánpótláscsapatnál is 
van két új játékos, Bogdán Roland és Kókai Milán személyé-
ben. Toldi Ádám vezetésével tornatermi edzésekkel készültek 
a rajtra. Az egyik legfiatalabb átlagéletkorú csapat a sitkei. Az 
ő fejlődésüket továbbra sem az elért pontokban mérjük. Ter-
mészetesen örülünk az önbizalmukat növelő győztes mérkő-
zéseknek. 

Mindkét csapat mérkőzéseire szeretettel várunk minden 
sportot szerető sitkei szurkolót.

Hajrá Sitke!
Németh Attila

A tavasz tizenhét mérkőzése

Sorsolás

18. FORDULÓ 2017.03.05 14:30 ÖTE IKERVÁR FC SITKE KKSE 1:3

19. FORDULÓ 2017.03.12 14:30 SITKE KKSE ÖLBŐ KSE 1:0

20. FORDULÓ 2017.03.18 15:00 BÜKI TK SITKE KKSE 4:1

21. FORDULÓ 2017.03.26 15:30 SITKE KKSE CSEPREGI SE

22. FORDULÓ 2017.04.02 15:30 SITKE KKSE SZELESTE-PÓSFA SE

23. FORDULÓ 2017.04.09 15:30 PÜSPÖKMOLNÁRI KSK SITKE KKSE

24. FORDULÓ 2017.04.16 16:00 SITKE KKSE MERSEVÁTI SE

25. FORDULÓ 2017.04.23 16:00 SITKE KKSE JÁKFAI SE

26. FORDULÓ 2017.04.29 16:00 PECÖL KMSE SITKE KKSE

17. FORDULÓ 2017.05.01 16:00 SITKE KKSE GÉRCE-V.MISKE KSE

27. FORDULÓ 2017.05.07 16:30 SITKE KKSE CSÉNYE SE

28. FORDULÓ 2017.05.14 17:00 GÉRCE-V.MISKE KSE SITKE KKSE

29. FORDULÓ 2017.05.21 17:00 SITKE KKSE ÖTE IKERVÁR FC

30. FORDULÓ 2017.05.28 17:30 ÖLBŐ KSE SITKE KKSE

31. FORDULÓ 2017.06.03 18:00 SITKE KKSE BÜKI TK

32. FORDULÓ 2017.06.05 18:00 CSEPREGI SE SITKE KKSE

33. FORDULÓ 2017.06.11 18:00 SZELESTE-PÓSFA (Ölbőn) SITKE KKSE


